

◎齐鲁晚报 金秋车展 诚邀品鉴 2014肥城秋季大型车展江南水街震撼开启 10.1-2

# 井盖缝咬车轮 两人摔路上

城区类似井盖还有20多处,快点修补下吧

本报肥城9月18日讯(记者 李亚宁) 市民赵先生16日晚骑电动车送同事回家,经过清华苑附近一井盖时,车前轮插进雨水井盖边近10厘米的空隙中卡住,车前叉折断,两人多处受伤。住建局公共科工作人员回应,空隙由水泥填充,大车经过容易轧碎,养护工人一直巡查修补各路面空隙。

16日晚11点多天下着雨,家住康城丽都的赵先生骑电动车送同事回家。经过文化路清华苑小区路段时,赵先生没有注意,车前轮插进路上雨水井盖与路面的空隙中。

空隙宽近10厘米,深十多厘米,车轮插进空隙后被前边挡住。“当时车速有点儿快,前轮被卡住后,我就甩了出去,身上有三处擦伤,裤子也划破了。”他

说,同事受伤更严重,车子歪倒后,同事一块摔倒在地上,到医院后给下体的划破伤口上缝了两针。

赵先生的电动车前叉折断,轮胎爆胎,车轮毂变形。“当时还下着雨,电动车也没法骑了,我直接把车丢在了现场,第二天早上骑着三轮车拉着到维修点修理,花了300多块钱。”他说,白天也注意过井盖边上的空隙,路过时都能躲过去,晚上该路段没有路灯,没能幸免,“这个空隙存在很长时间了,一直没有人来维修。”

事情发生后,赵先生发网帖提醒周边市民注意,不少网友反映多个路段存在类似雨水井盖。18日,记者探访了城区多个路段,在凤山西街南侧段,长山街与文化路路口往南,泰山路公

局附近、泰西大街交通局附近的非机动车道,发现了近20个类似井盖,水泥井盖与路面之间都有一道五到十厘米空隙。前段时间一个女孩为了躲路上一辆车,前轮插进这个空隙里,人直接从电动车上跌了出去。”在泰西大街与新城路路口摆摊的一摊主说。

记者联系了肥城市住建局公用科,工作人员解释,井盖结



① 电动车前轮可  
插进“空隙”10多  
厘米。本报记者 李亚  
宁 摄

② 市民汽  
车绕着井盖走。  
本报记者 李  
亚宁 摄

合部空间都是用水泥填充的,与路面不容易结合,大车经过很容易就被轧碎。“我们养护人员一直在路上找出现问题的井盖,发现后立即处理。”

# 藏肥城月余学理发 家人不知道哪能行

菏泽一男孩中考失利后躲起来,警方把他送到家人身边

本报肥城9月18日讯(记者 李亚宁) 菏泽一14岁男孩陈伟(化名)因中考落榜,与家人争吵离家出走一个多月。近10多天他给家人发短信要钱,家人通过手机号码找到泰安。16日,肥城警方通过技术手段、银行账号信息等,联系到他在肥城的朋友,并找到在石横镇一理发店做学徒的陈伟,劝说后交给其家人。

今年14岁的菏泽曹县男孩

陈伟,今年参加中考因成绩不理想落榜,受到父亲多次指责。8月初,陈伟与家人再次发生争吵后离家出走一个多月。

据陈伟的家人介绍,他出走时没有带衣服和行李,身上有不少的零花钱。刚出走不久,家人找不到陈伟,他的父母就发动所有的亲戚朋友,不断扩大寻找范围,但一直没找到。

10多天前,陈伟的父亲连续

收到自称陈伟的短信,说需要1500元钱买电动车,并发来一个银行卡账号。收到信息后,陈伟的父亲赶紧回拨电话,对方直接挂断没有接通。一段时间共有两个手机号码以陈伟的名义跟家里联系,只有一段跟家人的通话语音,陈伟始终称自己在广西。

通过联系的两个手机号码将目标锁定到另一手机号码的归属地肥城。

16日上午,肥城市公安局刑警大队接到孙先生的求助。了解情况后,民警通过技术手段,初步确定手机使用人在湖屯镇、石横镇范围。

从短信上的银行卡号信息入手,民警找到银行卡持卡人法某某,他告诉民警,他与陈伟是朋友关系,在陈伟学徒的一理发店认识,陈伟跟他借的银行卡号。当晚9点多,家人见到了陈

伟。

据了解,陈伟负气离家后来肥城找一网友,几天花光身上的钱,自己在石横镇一理发店当起了学徒工,平时就住在老板的店里。

见到前来寻找的家人,陈伟表示并不想回家,“我能出走一次,就能出走第二次。”经过劝说,民警将陈伟交给他的舅舅,当晚带着陈伟返回菏泽。



姜玉坤教你配眼镜

## 隐形眼镜与框架眼镜 交替使用会更好

及日常护理都有严格要求。

例如:不可超时配戴;不可在污浊的空气环境中久留;清洗、护理镜片要及时彻底等等这些细节若稍不注意,便会成为诱发眼病及影响镜片寿命的基因。而框架镜则克服了隐形眼镜的不足之处,如摘戴方便、护理简单、不受环境等因素的影响(还可抵挡风沙),并因其戴于眼球外,不会干扰眼睛的正常代谢,不易引发眼病。因此,若能在不同的情况下选择配戴,使其扬长避短充分发挥各自的优点,使眼睛在最佳状态下,能够得到较好的视觉。

其次,交替配戴可提高隐形眼镜停戴后戴用框架镜的舒适度。

由于隐形眼镜的中心厚度仅为0.02mm~0.2mm,曲率变化轻微,且直接覆盖于角膜,因此,一般没有框架镜的视野局限、三棱镜效应及色散、像差等现象。所以,若长期戴用隐形眼镜,废弃框架镜。在一旦出现需要停戴隐形眼镜配戴近视眼镜架时,(尤其屈光参差较大及高度屈光不正者)便会由于上述视野狭小、三棱镜效应、色散、像差反调节等一系列的突然改变而使得患者很难在短时间内适应。

**【视光小知识】**视力杀手中,玩电脑居首位。我们的学习、工作、生活、娱乐,几乎都离不开电脑。这是一个近距离的发光体。电脑作为我们近距离用眼最频繁的工具,也是给眼睛带来最大疲劳的根源。调查表明,有82.4%的电脑用户患有电脑视觉综合症。表现为眼睛干涩胀痛、视力下降、附带头晕脖酸等。肥城姜玉坤眼镜店视光中心验光师提醒市民,趴着看书写作业,不良的用眼卫生习惯,高度近视的遗传,意外的病变药物等,也都是造成近视的因素,不容忽视。

# 齐鲁晚报·肥城工作站 茶厂直销惠民大行动

日照绿茶厂家直销

### 日照绿茶价格

南湖春茶1号 原价298元/斤 直销价160元  
西湖春茶1号 原价228元/斤 直销价110元  
南湖春茶2号 原价120元/斤 直销价70元

泰山女儿茶厂家直销

### 泰山女儿茶价格

泰山女儿茶特级绿茶 市场价580元/斤 直供价320元  
泰山女儿茶一级绿茶 市场价380元/斤 直供价220元  
泰山女儿茶二级绿茶 市场价220元/斤 直供价120元  
泰山女儿茶红 茶 市场价460元/斤 直供价280元

地址: 泰西大街38号银泰隆写字楼601室 (肥城汽车站东门对过) 订购电话: 0538-3278977 3280110